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SEssÃo ORDINÁRIA

Presidência do senhor Desembargador Liberato Póvoa. Presentes o sáoãy
Desembargador José Neves e os senhores Juízes Marcelo Albemaz, Ângela

Prudente, Pedro Nelson, Milson Vilela e Rivadávia Barros. Procurador

Regional Eleitoral, Dr. Zilmar Antonio Drumond. Às dezessete horas e

trinta minutos foi aberta a Sessão, sendo lidas e aprovadas as atas das 1313

e 1323 Sessões. Em seguida, o Senhor Presidente deu boas vindas aos

demais membros da Corte e comunicou a presença em plenário da Dra.

Josefa Wieczorek, empossada nesta data como juíza suplente deste

TribunaL Ato contínuo, o Juiz Pedro Nelson expressou sua satisfação com

a posse da nova juíza enaltecendo sua probidade e profissionalismo no

exercício da advocacia, no que foi acompanhado pelo demais membros da

Corte. Logo após, iniciou-se o julgamento dos processos: AUTOS
3.878/2002 - PROCEDÊNCIAz ALMAS-TO (19” ZONA ELEITORAL)
- ASSUNTOz RECURSO ELEITORAL - IMPUGNAÇÃO DE
MANDATO ELETIVO -' RECORRENTE: O PARTIDO DO
MOVIMENTO DEMOCRATICO BRASILEIRO (PMDB-TO) DE
ALMAS-TO - ADVOGADO: DR. TELIO LEÃO AYRES -

RECORRIDOSz OSMAR LIMA CINTRA, PREFEITO DE ALMAS, E

ELDON MANOEL BARBOSA DE CARVALHO, VICE~PREFEITO DE

ALMAS - ADVOGADO: DR. ADONILTON SOARES DA SILVA -

RELATOR: JUIZ MARCELO ALBERNAZ - Decisã0: Após 0 relator

votar pelo conhecimento e provimento do recurso, determinando a

imposição de multa a Osmar Lima Cintra no valor equivalente a cinco

mil UFIRs, e a cassação dos diplomas de Osmar Lima Cintra e Eldon

Manoel Barbosa de Carvalh0, a Juíza Ângela Prudente pediu vista dos

autos (Sessã0 de 11/02/2003). Realizou sustentação oral pela parte

recorrente 0 Dr. Télio Leão Ayres. Nada mais havendo a tratar, foiW /
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encerrada a Se a constar, eu, Paulo Rodrigues, Secretário

substituto, lavrei a presente ata que vai assinada pelo

Senhor Dese argador Presidente deste TribunaL membros presentes e

Procurador egional Eleitoral. Palmas, 12 de fevereiro de 2003.
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